                    Годовая итоговая проверочная работа для учащихся 1 класса
                                                                      Вариант 1
1.  Бабушка испекла 8 пирожков с капустой, а с повидлом испекла на 5 пирожков больше. Сколько пирожков с повидлом испекла бабушка?
2. Реши и запиши результаты действий.
3 + 7               14 – 5                  6+5
9+6                 12 -3                     4+8

3.  Измерь и запиши длину отрезка
___________________________________________          
 
4.  Заполни пропуски

1дм 4см =             см                         18см=           дм            см

5*.  Сколько всего отрезков изображено на рисунке
_________________________________

6*.  У Юры 3 кубика, а у Серёжи 2 кубика. На столе стоит коробка, в которой умещается 4 кубика. Смогут ли мальчики положить в эту коробку все свои кубики?
______________________________________________________________________________-
                                                                     Вариант 2
1.  Туристы ехали в поезде  14 часов, затем плыли на катере.  На катере они были в пути на  4 часа меньше. Сколько часов туристы плыли на катере?

2.  Реши и запиши результаты действий.
5+8                      15 – 7              7+2
9+8                      11- 3                6+5

3.  Измерь и запиши длину отрезка
_________________________________        

4.  Заполни пропуски
1дм 7см =             см                                15см =             дм             см

5*. Сколько всего отрезков изображено на рисунке
___________________________________________    



6*.  У Лены в руках 4 груши, а у Маши 3 груши. На стуле стоит корзина, в которой умещается  8 груш. Смогут ли девочки положить все свои груши в корзину?

